

RETTIFICHE**Rettifica della direttiva 2011/35/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 5 aprile 2011,
relativa alle fusioni delle società per azioni**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 110 del 29 aprile 2011)

Pagina 2, articolo 1, paragrafo 1:

anziché: «— per l'Ungheria:

— részvénytársaság,»

leggasi: «— per l'Ungheria:

— nyilvánosan működő részvénytársaság,».

anziché: «— per Malta:

— kumpannija pubblika/public limited liability company, kumpannija privata/private limited liability company,»

leggasi: «— per Malta:

— kumpannija pubblika ta' responsabbiltà limitata/public limited liability company.».
